PONEDIJELJAK, 4. 5. 2020 6.d

Dobar dan!
Sigurno ste se dobro odmorili pa napunjenih baterija kre¢cemo dalje.

1. Najprije najavljujem provjeru znanja za ¢etvrtak (Racionalni brojevi).
Zadatke cete dobiti na Microsoft Formsu (kviz), u ograni¢cenom vremenu, a poslat
¢ete mi i postupke rjeSavanja zadataka (iz svoje biljeZznice).

2. Prilazem rjeSenje domace zadace (dolje).

3. Takoder moZete pogledati svoje rezultate prethodnog kviza (vratite se na kviz od
Cetvrtka, otvorite ga i pogledajte rjeSenja).

4. Za danasnji blok sat rijesSite novi kviz "Ponavljanje_Racionalni_brojevi_6d".

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvlamzTGgEurAgyaPQKQka9gU
nltaLdLgbvUmbRz--xUQTcyTIJWEJNQk5NUKM1OERBWTk2VkY1Sy4u

5. Za zadadu rijesiti iz udzbenika na strani 120-122. zadatke: 223ab, 226af, 230abc,
233,235,236, 238, 239.

IND: domacda zadaca, str. 120.-122. zadaci: 219, 222bcd, 225, 227abc,
233ab, 236.

Pozdrav


https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUQTcyTllJWEJNQk5NUkM1OERBWTk2VkY1Sy4u
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQka9gUnItaLdLqbvUmbRz--xUQTcyTllJWEJNQk5NUkM1OERBWTk2VkY1Sy4u

PRIPREMA ZA 1SPIT ZNANA, sy 123
Al Pou:&vm, m»uonaﬂm 5«9 e

22\
=3
zZ J

3 ) \ 1
& ) ;,——*~z’,>%?_) 2. 8=ul5 s L5 ‘u,
\/(2.4%4 ~ wamih koedrtde, G 2em 4cM).
{ P gErugl 5§ Py ;91 Iy lnt i @ Iﬂ/
3 2 2 [T) 0 /2 2 s 425 : b
@ GG 6 &
3 © hoglre
__l usrogd: 5‘}:M0 L)_51‘~4§ c) 1.45¢ 3. 454 O(/)
b= - X .5 [EEmw jeas
-6¢ % = .
—< = D Ly Z - ()095_
7 J ~F3 "k lieidatel
ppchvan:  TTH T ¥ 350203
I willy P = : BT Ar
i"g 7"4;?
L*/l /Zrop&mmé%e
a> -—ﬁ’+(\~_7->:~ﬁ-,2 —_ﬂ"_
3 r ¥ 7 10,40
b) - 2.6%
5 6& ~ 10. L{’fl G}ZI T 72 .
(,) e +L1: _‘7’?“; 1 —Aazb




a) J.22- 032+ g-10.25 =
e

—

= 5,832 = 40,99 =|‘~— 5.45)

’4'4_22 0.92
e T
f0. A%
10.9%
- 5,82
5715‘

2 a0n. o
b) -2 +7_,4' o _é _A 5 _ —hot30+60 36-15+50

4 g~

o Syt 40
6o 6ol

) £-
0 3
g B SHE )
e G Ao 1
2 _'i o_:_l_‘_?—‘?’p(/
b)32-(3-1) =% "%
> % = )j:*

6o

e B g IR glR
1. 723 203 109

K 2] 3

¥, 918

9 » | >

i d Z




i
5 _ L2 ).
“>~§:4*5‘(‘£> Lr 54<35
. sl e ;Lé’,-i>—-’-'£'q =
2~ ‘ch (/W ;r“\g’.f.s
=-2.4_ 2,3 .. 38 2,3 _ =B-horoy |3
Ly 3 10 2.0 ) 10 180
b 5 _,..L:(_l__’_)- —2—:
>bl+ 12 4 2 23
=64 4.3 M2, 8 By _1.-5 & _
10 2% 24 3 170 12°4974 >
.
= 22 4.2 % 5 2 s (ettl-%_
e AT B 7 B 3" 30 i

}xd 2.
o = —
Sz 4249




